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La déclaration de revenus de 2015 : 

simplification et modernisation

En 2014, plus de 40 millions d’usagers ont visité le site www.impots.gouv.fr pour y trouver les informations dont ils avaient besoin. 15 millions d’entre eux ont déclaré en ligne. Cette année pourquoi pas vous ?

En 2015, la déclaration en ligne sera encore plus simple, plus souple et plus rapide. 

Ainsi l’accent a été mis sur la lisibilité des documents pour mettre encore plus en évidence les identifiants pour un accès facilité aux services en ligne. 

Le bouquet de services est enrichi : les jeunes majeurs qui étaient rattachés au foyer de leurs parents  et qui vont déclarer pour la première fois verront leur déclaration pré renseignée de tous les revenus et charges dont l’administration a connaissance et pourront déclarer leurs revenus par smartphone en utilisant le flashcode porté sur la lettre qui va leur être adressée et qui contiendra leur identifiant de connexion.

Ensuite, l’offre de dématérialisation des avis s’élargit : alors qu’elle était limitée à l’impôt sur le revenu et la taxe d’habitation principale, elle est étendue à la taxe foncière et à la taxe d’habitation de la résidence secondaire. 

Enfin des améliorations fonctionnelles sont également mises en oeuvre. Un nouveau lien direct entre la déclaration, le paiement en ligne, et la modulation automatisée des mensualités permet de naviguer de l’une aux autres et offrira une gestion simple, toujours plus souple et rapide de sa situation.

En déclarant en ligne, les contribuables savent immédiatement s’ils sont ou non imposables et même si l’administration doit leur rembourser quelque chose. A partir de son compte fiscal personnel, chacun peut y consulter l’historique des déclarations précédentes et des avis, et interroger l’administration, voire introduire une réclamation. Tous les changements de situation sont pris en compte, de manière sécurisée, 24h sur 24, et il est facile et possible de corriger même tardivement.

Enfin, le choix a été fait cette année de traiter en priorité les déclarations en ligne. Ainsi, les avis des déclarants en ligne seront disponibles dans leur compte fiscal sur le site dès le courant du mois de juillet (entre le 22 juillet et le 7 août), car il ne suffit plus de simplifier les démarches. Il faut aussi informer les contribuables au plus tôt, notamment pour ceux qui sont non imposables.

La déclaration en ligne est désormais le mode le plus simple, le plus rapide et le plus sécurisé pour déclarer.

Et les services en ligne offrent l’ensemble des prestations que l’ont peut trouver dans un centre des finances publiques mais sans avoir à se déplacer.

Le calendrier

Le service de déclaration en ligne est ouvert à compter du mercredi 15 avril.

Les habitants des Yvelines peuvent déclarer en ligne jusqu’au mardi 9 juin à minuit. 

Les déclarations papier ont été envoyées à compter du mardi 7 avril. La date de dépôt des déclarations papier est fixée au mardi 19 mai à minuit.

Message panneaux lumineux

Déclarez vos revenus en ligne

c’est simple, souple et sûr

en 3 clics sur

impots.gouv.fr
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